Fundur skólaráðs Grunnskóla Seltjarnarness haldinn fimmtudaginn 7. október 2021 í Valhúsaskóla.
Mætt: Ólína E. Thoroddsen, Helga Kristín Gunnarsdóttir, Kristjana Hrafnsdóttir, Kirsten Lybæk Vangsgaard, Kristín Lárusdóttir, Jóna Rán Pétursdóttir, Anna Rut Hellenardóttir, Sveinn Guðmarsson, Íris Ósk Sigþórsdóttir, Sigurður Halldórsson, Jenný Smith Hjálmtýsdóttir.
Dagskrá
1. Skólanámskrá/starfsáætlun, kennsluáætlanir skóladagatal 21-22, lögbundnar áætlanir: 
Allt á sínum stað, örfáar kennsluáætlanir eiga þó eftir að skila sér.  
2. Mötuneyti: 
Való: Gerðar eru athugasemdir við hreinlæti, sérstaklega í kringum salatbar. Mikil röð, bara einn starfsmaður og hann nær ekki að anna öllum þeim verkefnum sem þarf að sinna. Vont að Skólamatur reki ekki lengur sjoppuna – nemendur vilja finna flöt á að reka hana sjálfir. væri mjög mikil bót að fá hafragrautinn aftur inn og mjög gott ef það væri hægt að nálgast niðurskorna ávexti á einhvern hátt.
Mýró: Ekki mikil breytin á fjölda nemenda í mat, fækkar í áskrift eftir því sem krakkarnir verða eldri. Mikil röð – tekur of langan tíma að skammta. Hefur komið fyrir að maturinn er búinn og það þarf að bíða lengi eftir að hitaður sé meiri matur eða náð í skammta annars staðar. Krakkarnir tala um að það hafi verið notalegri stemning þegar Jói rak mötuneytið – nem. Való tekur undir það. 
Tekið fram að ekki sé við starfsfólk Skólamats í skólanum að sakast, mikil ánægja með Alla, þau séu bara of fáliðuð.
Ákveðið að fá fulltrúa Skólamats á fund í Való – ÓET boðar. Líka talin ástæða til að upplýsa þá sem tóku ákvörðun um breytingarnar (án samráðs við neytendur/hagsmunaaðila) um þá óánægju sem hefur skapast varðandi þjónustustig. 
3. Aðbúnaður: 
Farið yfir stöðuna – ný skólahúsgögn komin í Való, vonandi verður hægt að endurnýja í Mýró á næsta skólaári. Skólalóðirnar mikið til umræðu. T.d. vantar eitthvað fyrir nemendur í Való, sem sitja mikið á ganginum í símanum í frímínútum – m.a. ósk um að fá fótboltapönnur. Enn og aftur á að hreystivöllurinn er ekkert notaður – of langt að fara niður á Gróttuvöll í frímínútum. Gerð var úttekt á skólalóð Mýró í vor með Steinunni garðyrkjustjóra, myndað og skrásett hvað þyrfti að gera, m.a. að setja í forgang úrbætur þar sem slysahætta getur skapast, en því hefur ekki verið sinnt. Líka ítrekað verið óskað eftir því að girða skólalóðina betur, sérstaklega við Nesveg, það hefur heldur ekkert gerst í þeim efnum. Vonandi verður drifið í að taka lóðina í gegn. Þá hafa nemendur í Való miklar áhyggjur af því að félagsheimilið skuli enn ónothæft og benda á að það þurfi að finna aðra aðstöðu fyrir viðburði eins og 1. des. 
  
4. Önnur mál:
a. Foreldrafélagið íhugar breytingar á starfsemi félagsins, þ.e. að Foreldrafélagi GS verði skipt í Foreldrafélag Mýró og Foreldrafélag Való enda önnur viðfangsefni og áskoranir á þessum tveimur skólastigum. Stjórnendur sjá enga meinbugi á þessu fyrirkomulagi, þ.a. félagið mun kanna áfram hvernig hægt verði að standa að þessu. 
b. Hrekkjavaka – fulltrúi foreldra spyr hvort eitthvað sé fyrirhugað í skólanum í tengslum við hrekkjavöku. Selið stendur fyrir draugahúsi í Való fyrir 8.-10. bekk. og viðburði fyrir 7. bekk í Selinu. Þetta er allt gert utan skólatíma. Ekkert er fyrirhugað í Mýró, nema kannski að hafa aftur „hræðilegan kósídag“. Fulltr. foreldra bent á að hægt sé að fá salinn til að vera með viðburði, t.d. fyrir 5. og 6. bekk. 
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