Fundur skólaráðs 13. október 2022 – haldinn í Valhúsaskóla.
Mættir: Kirsten, Eva, Helena, Renata, Kristín, 
Rut, Karólína, Júlíana, Kristjana, Helga Kristín

Dagskrá
1. Skólanámskrá, starfsáætlun, skóladagatal (yfirferð á útfylltu dagatali), eineltisáætlun, skólareglur o.fl. 
Funarmenn upplýstir um það sem komið er inn á heimasíðu skólans.


2. Fyrirhugaðar breytingar á ástundunarreglum lagðar fram.
Fjallað um ástundunarreglur – fulltrúar kennara ánægðir með reglurnar, nemendur hafa áhyggjur af þeim sem ekki geta mætt í skóla vegna kvíða o.fl. Athugasemd frá nemendaráði varðandi það að það þurfi 0 veikindadaga til að fá A í einkunn.  Það verður skoðað. Renata – tekur undir athugasemd nemenda og óskar eftir að sá þáttur verði endurskoðaður. Tekin voru dæmi um tannréttingar sem einungis er hægt að komast í fyrri part dags.  Stungið var upp á að hafa upplýsigar um ástæðu leyfa og leggja mat á stöðuna þ.e. eru góð og gild rök á bak við leyfin.  Einnig var stungið upp á að gefa þeim sem eru komnir niður í B+ tækifæri til að vinna sig upp í A. Tillaga að það þurfi allt að 10 daga í veikindi/leyfi til að detta niður fyrir A.  Fram kom hugmynd um að setja inn ákvæði um að nemandi þurfi að vera með ákveðna mætingarprósentu í hverju fagi. 

3. Aðgengi að og í skóla. 
Rætt síðar  


4. Skimanir – lesfimi, líðan o.fl. 
Fyrirspurn frá fulltrúa foreldra varðandi það hvort við höfum hugleitt að leggja af lesfimiprófin. Það stendur ekki til að leggja þau af en verið er að vinna í kynningu á lestri til foreldra. Stungið var upp á að taka lesfiminiðurstöður út af einkunnaspjöldum nemenda. Sagt var frá því að á unglingastigi er að fara í gang vinna með lestur þar sem umsjónarkennarar taka námskeið með nemendum sínum í gagnvirkum lestri og lögð verður áhersla á að foreldrar lesi heima með börnum sínum. Leshraði og lesskilningur eru sín hvor hliðin á sama peningnum.


5. Mötuneyti
Foreldrafélagið gerði könnun á mötuneytinu.  Samningur að renna út við Skólamat. Nemendur úr Mýró kvart undan matnum hjá Skólamat og segja marga vilja nesti að heiman.
6. [bookmark: _GoBack]Námsáætlarnir á vef  
Rætt síðar.


7. Húsnæði/aðbúnaður - gengið um skólann/eða rætt hvað er gott og hvað þarf að bæta (sbr. hlutverk skólaráðs í lögum: fylgist almennt með öryggi, aðbúnaði og almennri velferð nemenda). 
Rætt síðar.


8. Önnur mál: 
Mikil óánægja með að hafa öskudaginn sem starfsdag. Óskað eftir breytingu á skóladagatali varðandi öskudaginn.  Skólastjóri vísar málinu í farveg og kannar möguleika á breytingum. Áhyggjur af því að mörg börn missi af öskudaginum ef starfsdagur verið látinn halda sér.

Ritari fundar: Helga Kristín





