Fundur Skólaráðs 10. febrúar 2021
Mættir:  
· Fulltrúar nemenda: Magnús Birnir Þórisson, Halldór Kári Þórhallsson, Lilja Davíðsdóttir Scheving, Tómas Þór Þrastarson, Kristín Lilja Geirsdóttir 
· Fulltrúi foreldra: Elísabet Ingunn Einarsdóttir
· Fulltrúar kennara: Kristín Lárusdóttir, Kirsten Lybæk Vangsgaard
· Fulltrúi grenndarsamfélags: Jóna Rán Pétursdóttir
· Skólastjórnendur: Ólína E. Thoroddsen, Helga Kristín Gunnarsdóttir, Kristjana Hrafnsdóttir
1. Mál frá fulltrúum nemenda: 
Való
· Nemendur ekki ánægðir með Skólamat – þeim finnst maturinn ekki góður og segja starfsfólk ekki passa upp á hreinlæti, nota t.d. ekki hanska. Fulltrúum nemenda fannst þetta líta vel út fyrst en hafi svo hrakað fljótt. Nemendaráðið óskar eftir að hafa könnun meðal nemenda um Skólamat. ÓET ætlar að skoða það.
· Sjoppan ekki góð og hátt verð. Samloka 380 kr. og kókómjólk 200 kr. (samloka kostaði 175 kr. í fyrra og kókómjólkin 120 kr. og því mikil hækkun frá því í fyrra. Þetta veldur því að fleiri eru að fara í Hagkaup. Nemendur reka sjoppuna á fimmtudögum og óska eftir leyfi til að panta Domino‘s pizzur á 1x í mánuði. Tekið ágætlega í hugmyndina en það þarf að kynna fyrir Skólamat og foreldrum. EIE spyr hvort nemendur gætu ekki tekið alveg yfir sjoppuna, það gæti verið fjáröflun, setja heilsumarkmið. ÓET ætlar að skoða málið en vill fyrst koma á fundi með fulltrúum nememenda og Skólamatar. 
· Körfuboltavöllurinn og körfurnar í Való – völlurinn lélegur og körfurnar of háar. Nemendur koma með þá hugmynd að körfuboltavöllurinn verði á dúk og að hægt verði að stilla körfurnar – eins og í Hagaskóla. 
· JRP og HKG benda á að lítið sé í boði fyrir unglingana í frímínútum - skákborðin voru tekin í Covid en líklega má setja þau upp aftur. Borðtennisborðin eru löskuð og það þarf að laga þau. Spurt hvort foreldrar geti lagt eitthvað til. EIE biður nemendur að taka saman það sem þau vilja því þetta sé eitthvað sem foreldrafélagið geti aðstoðað með. 
· Hér viku nemendur Való af fundi vegna prófs sem þau voru að fara í.
Mýró 
· Fulltrúum nemenda finnst maturinn fínn og hafa á tilfinningunni að nemendur séu sáttir með matinn. EIE - það kemur fram að foreldrar í Mýró séu líka almennt ánægðir.
· Skólalóðin – fá leiktæki, vantar t.d. fleiri rólur (sem eru mjög vinsælar) og fleiri kröfur, t.d. körfu á staur á móti hinni körfunni til að fá völl. ÓET ætlar að fá nemendaráðið til að skoða völlinn með sér og koma með hugmyndir.
· Stólarnir eru orðnir lélegir, ekki hægt að hækka og lækka marga þeirra, hjólin að detta af og stálhringir til að hvíla fætur farnir að skrölta. ÓET og HGK benda á að ástand stóla í Való sé líka mjög lélegt. Stjórnendum finnst óásættanlegt að nemendur sitji á ónýtum stólum. Skólinn hefur ár eftir ár sett inn fjármagn til að endurnýja húsgögn á fjárhagsáætlun en það er alltaf tekið út. Óskað eftir stuðningi foreldra að þrýsta á ný húsgögn. EIE leggur til að þetta sé tekið upp á skólanefndarfundi. Skóli og foreldrar þurfa að fara saman í að berjast fyrir nýjum húsgögnum fyrir nemendur.
· Hér viku nemendur Mýró líka af fundi. 
 Áframhaldandi umræða varðandi þau atriði sem nemendur komu inn á:
ÓET segir að það sé að fara af stað vinna við skólalóðirnar. Við viljum láta taka hreystivöllinn í burtu og setja battavöll í staðinn. Hreystivöllurinn á sínum tíma var settur niður í óþökk skólans en nú er snúið upp á og spurt af hverju við vildum fá þennan völl. 
Skólalóðin – það er til gömul teikning frá 2007 og nú er verið að dusta rykið af henni, en það er ekki raunhæft að nota þá teikningu lengur. Erum að reyna að finna eitthvað raunhæft að gera, en þetta eru dýrar framkvæmdir, t.d. kostar karfa á staur 700 þúsund. Óljóst hver á að standa straum af kostnaði við þetta, stjórnendur vilja frekar setja ný húsgögn í forgang.  
2. Ytri úttekt 
ÓET segir frá að búið sé að senda skólanum drög að úttektarskýrslunni og að stjórnendur væru að lesa hana yfir og koma með a´bendingar. Skýrslan mun væntanlega verða opinber á síðu Menntamálastofnunar síðar í mánuðinum og verða kynnt fyrir starfsfólki sem og öðrum aðilum í skólasamfélaginu í framhaldinu.  
3. Starfið framundan
Fyrirkomulag foreldraviðtala í skólanum: Í Való verða nemendastýrð viðtöl þar sem nemendur koma til kennara en foreldrar verða á Google meet. Nemendur verða búnir að undirbúa kynningu á verkefni fyrir foreldra. Nemendastýrð foreldrasamtöl eru fyrirhuguð í Mýró næsta vetur.
Á næstunni eru samræmd próf í 9. bekk, forkönnun PÍSA í 10. bekk, foreldrakönnun Skólapúlsins og starfsmannakönnun. EIE óskar eftir því að gerð verði kynning á niðurstöðum foreldrakönnunar og senda á foreldra.
4. Önnur mál
· EIE spyr hvort foreldrar mættu halda bekkjarkvöld. KH/ÓET kanna málið, en reiknað er með að það verði í lagi ef gætt er að sóttvörnum.
· Jóna skoðar „Among Us“ kvöld fyrir 6. bekk. Ætlar jafnvel að skoða hvort það gæti verið í Való og þá einn bekkur í einu. EIE og JRP tala saman varðandi þetta.
· JRP segir að áætlað sé að hafa „1.des“ skemmtun en beðið sé eftir tilslökunum.
· 7. bekkur mun fara á Reyki. Óvíst með skíðaferð 9. bekkjar því það má ekki gista í skálanum – allir skíðaskálar eru lokaðir fyrir gistingu – verið að kanna útfærslur. 
· [bookmark: _GoBack]Áhyggjur skólans og foreldra og af klámáhorfi í 6. bekk rædd. Foreldrafélagið  vill hafa fyrirlestur fyrir foreldra. EIE kannar hvort hægt sé að fá fræðslu fyrir nemendur og foreldra og jafnvel starfsfólk. EIE varpar fram spurningu hvort það sé ekki of seint að byrja með kynfræðslu fyrst í 6. bekk – það er einmitt í skoðun hjá skólanum í samvinnu við hjúkrunarfræðing að færa fræðsluna mun neðar. Einnig rætt um að það vanti líka fræðslu um hvaða tæki börnin eru með í höndunum – hvað er hægt að gera til að koma í veg fyrir að þau séu að horfa á óæskilegt efni. EIE spyr hvernig sé með Wi-Fi í Való – það ætti að vera lokað, þarf að yfirfara. 

Fundi slitið.
Fundarritari,
Kristjana Hrafnsdóttir
